
Βασική άσκηση στην ευθεία 
Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που διέρχεται από το σημείο 𝜜 (𝟐, 𝟏) και: 

1. είναι παράλληλη στο διάνυσμα 𝛼     =  (3, −1). 

2. είναι παράλληλη στο διάνυσμα 𝐵𝛤       με 𝛣(2, 3) και 𝛤(−2,7). 

3. είναι κάθετη στο διάνυσμα  𝑗  =  (0, 1) . 

4. σχηματίζει με τον άξονα 𝑥΄𝑥 γωνία 𝜔 =
𝜋

6
 . 

5. είναι κάθετη στην ευθεία (𝜀) ∶  𝑦 = 3𝑥 − 1. 

6. διέρχεται και από το σημείο 𝛥(2, 2). 

7. διέρχεται και από το σημείο 𝛦(4, 1). 

8. σχηματίζει με τους άξονες τρίγωνο εμβαδού 
1

2
 𝜏. 𝜇. 
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